Paboten nuct mo MaremaTtuka
oT pecypceH yuuten MBanka Kanesa
Ha yueHnukara Hemsnka ["anesa CeBmanuuoBa, 4 xi., OY"langop Ietsodu”

1.A3BbpIN AelicTBUATA:

5 + 2 = 8 - 6 = 6 + 4 =
10 - 3 = 8 + 0 = 11 - 0 =
8 + 7 = 20 - 8 = 9 + 9 =
20 - 16 = 13 + 7 = 15 - 9 =

2.Ilonbanu BEPUKKATa U 1€ HAYYHII KOJKO I'OAUHHU KUBEC KaTepHuiKaTa:

8+YO—9 O+l4o_120+00

2. Besiko rbpHeHIie 1a cu HaMepu noxJynaka. [IpecMeTHU U CBBP:KHU ¢ BepHUA
oTroBop. OuBeTH rbPHEHLATA
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4.3a0aBHa MaTeMaTHuKAa !




Paboten nuct mo MaremaTtuka
oT pecypceH yunten MiBanka Kanesa
Ha yueHnukara Hensanka 'aneBa Cepnanunosa, 4 k., OY"langop Iletrodpu"

1.I'eomeTpuunm purypu

*CBbp:KU reomeTpuvyHarTa ¢purypa ¢ HaMMeHOBAHH ETO.

KBaJApar TPUBI'BJIHUK KPbI'

*OuepTaii reoMeTpuYHUTEe GUIYPH MO MYHKTHPA.

2.0uBeTH KpWIaTa Ha nmenepyaara, Kato W3MoJi3Ball :



O - CHH LIBAT;

- YEPBEH LBST;

- JKBJT OBAT

3.locaeau unciaara or 1 10 10 mopeaHo ¥ MOMOTrHM Ha 3aiivyeTo aa
CTUTHE 10 MOPKOBA.
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